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ΑΡΧΗ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ∆Ε∆ΟΜΕΝΩΝ 
ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΧΑΡΑΚΤΗΡΑ 

 

 

 

 

Αθήνα, 03-08-2017 

Αριθ. Πρωτ.: Γ/ΕΞ/5913/03-08-2017      

 

 

 

ΑΠΟΦΑΣΗ  97/2017 

(Τµήµα) 

Η Αρχή Προστασίας ∆εδοµένων Προσωπικού Χαρακτήρα συνεδρίασε σε σύνθεση 

Τµήµατος στην έδρα της την Τετάρτη, 5.7.2017 και ώρα 10:00 µετά από πρόσκληση του 

Προέδρου της, σε συνέχεια της από 10.5.2017 τακτικής συνεδρίασή της και εξ αναβολής 

της από 7.6.2017 συνεδρίασής της, προκειµένου να εξετάσει την υπόθεση που αναφέρεται 

στο ιστορικό της παρούσας. Παρέστησαν ο Αναπληρωτής Πρόεδρος, Γεώργιος 

Μπατζαλέξης, κωλυοµένου του Προέδρου της Αρχής Κωνσταντίνου Μενουδάκου και τα 

αναπληρωµατικά µέλη Παναγιώτης Ροντογιάννης, Χαράλαµπος Τσιλιώτης και Γρηγόριος 

Τσόλιας, ως εισηγητής, σε αναπλήρωση των τακτικών µελών Αντώνιου Συµβώνη, 

Σπυρίδωνος Βλαχόπουλου και Χαράλαµπου Ανθόπουλου, αντίστοιχα, οι οποίοι, αν και 

εκλήθησαν νοµίµως εγγράφως, δεν παρέστησαν λόγω κωλύµατος. Παρούσες χωρίς 

δικαίωµα ψήφου ήταν η  Ευφροσύνη Σιουγλέ, ελέγκτρια, ως βοηθός εισηγητή και η Ειρήνη 

Παπαγεωργοπούλου, υπάλληλος του τµήµατος διοικητικών και οικονοµικών υποθέσεων, 

ως γραµµατέας. 

 

Η Αρχή έλαβε υπόψη τα παρακάτω:  

 

Υποβλήθηκε στην Αρχή η υπ’ αριθ. πρωτ. ΓΝ/ΕΙΣ/2664/27-11-2015 γνωστοποίηση και 

αίτηση χορήγησης άδειας ίδρυσης και λειτουργίας αρχείου µε ευαίσθητα δεδοµένα της 

Αστικής µη Κερδοσκοπικής Εταιρείας µε την επωνυµία «Οµάδα Αιγαίου», όπως 



Λ. Κηφισίας 1-3, 11523 Αθήνα, Τηλ: 210 6475600, Fax: 210 6475628, contact@dpa.gr / www.dpa.gr 2

συµπληρώθηκε µε τα υπ’ αριθµ. πρωτ. ΑΠ∆ΠΧ ΓΝ/ΕΙΣ/621/13-3-2017, ΓΝ/ΕΙΣ/1335/12-

5-2017, ΓΝ/ΕΙΣ/1341/15-5-2017 και ΓΝ/ΕΙΣ/1488/30-5-2017 έγγραφα.  

Με τα ως άνω έγγραφα, η Οµάδα Αιγαίου αιτήθηκε τη χορήγηση άδειας για την ίδρυση 

και λειτουργία ηλεκτρονικού αρχείου µε τα ευαίσθητα δεδοµένα υγείας των ενήλικων και 

ανήλικων προσώπων που διαµένουν στα µικρά και ακριτικά νησιά της χώρας για το σκοπό 

της εθελοντικής παροχής υπηρεσιών υγείας στα πρόσωπα αυτά στο πλαίσιο των 

αποστολών ανθρωπιστικού και κοινωνικού χαρακτήρα που πραγµατοποιεί στα ως άνω 

νησιά για τη βελτίωση της ζωής τους και την αναβάθµιση των γενικών συνθηκών 

διαβίωσης. Στις αποστολές αυτές περιλαµβάνονται οι ετήσιοι διάπλοι του Αιγαίου 

Πελάγους µε τα φουσκωτά σκάφη και το ασθενοφόρο σκάφος «Μηνάς Ε’» του υπευθύνου 

επεξεργασίας.  

Το έργο της Οµάδας Αιγαίου στο πλαίσιο των αποστολών αυτών περιλαµβάνει, µεταξύ 

άλλων, προληπτικές ιατρικές εξετάσεις και επεµβάσεις. Οι ιατρικές υπηρεσίες παρέχονται 

από το ιατρικό της τµήµα, το οποίο διαθέτει πάνω από 15 ειδικότητες όπως παθολογίας, 

καρδιολογίας, γυναικολογίας-µαιευτικής, παιδιατρικής, ορθοπεδικής και παιδο-

ορθοπεδικής, ογκολογίας, πνευµονολογίας, οδοντιατρικής, νευρολογίας, ψυχικής 

υποστήριξης, δερµατολογίας, ουρολογίας, ΩΡΛ, γενικής και πλαστικής χειρουργικής, 

αγγειοχειρουργικής και µικροβιολογίας. Η εξυπηρέτηση των ιατρικών εξετάσεων και 

επεµβάσεων πραγµατοποιείται µε µεταφορά και εγκατάσταση σε κάθε νησί του 

απαραίτητου για όλες τις ειδικότητες ιατρικού και τεχνολογικού εξοπλισµού όπως ιατρικά 

εργαλεία, φορητά διαγνωστικά µηχανήµατα, καταγραφικά καθώς και ιατρικά αναλώσιµα. 

Τα αποτελέσµατα των ιατρικών εξετάσεων των ως άνω προσώπων δίνονται στον αγροτικό 

ιατρό και η Οµάδα Αιγαίου δεν τηρεί σχετικό αρχείο.  

Σύµφωνα µε την ως άνω αίτηση, η Οµάδα Αιγαίου γνωστοποίησε στην Αρχή ότι η 

εκτελούσα την επεξεργασία εταιρεία MELLON TECHNOLOGIES ανέπτυξε το 

πληροφοριακό σύστηµα «Ιατρική Εφαρµογή Οµάδας Αιγαίου (ΙΕΟΑ)» για την τήρηση 

ηλεκτρονικού αρχείου. Πρόκειται για client-server εφαρµογή που αποθηκεύει σε κεντρική 

βάση δεδοµένων τον ηλεκτρονικό ιατρικό φάκελο, ο οποίος περιλαµβάνει τα στοιχεία 

ταυτοποίησης και τα ευαίσθητα δεδοµένα υγείας των προσώπων που διαµένουν στα µικρά 

και ακριτικά νησιά της χώρας, τα οποία προσέρχονται στα πολυιατρεία που οργανώνει ο 
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υπεύθυνος επεξεργασίας κατά τους ετήσιους διάπλους του Αιγαίου Πελάγους. Επιπλέον, 

σε κάθε ασθενή, κατόπιν συγκατάθεσης, προβλέπεται η έκδοση κάρτα υγείας στην οποία 

θα αποθηκεύεται µόνο ένας µοναδικός κωδικός αναγνώρισής του από τους αναγνώστες 

καρτών των φορητών υπολογιστών των πολυιατρείων. Η εφαρµογή µπορεί να 

λειτουργήσει και χωρίς τη χρήση της κάρτας υγείας. Στην περίπτωση αυτή γίνεται 

αναζήτηση των στοιχείων του ασθενούς. Ο αγροτικός γιατρός της περιοχής θα 

παρακολουθεί την όλη διαδικασία εξέτασης των ασθενών, θα παραλαµβάνει αντίγραφα 

των φακέλων των ασθενών και θα τα µεταφέρει µε ασφαλή τρόπο στο κατά τόπους 

αγροτικό ιατρείο.   

Εν συνεχεία, η Οµάδα Αιγαίου, µε την υπ’ αριθµ. πρωτ. Γ/ΕΞ/3578/3-5-2017 κλήση, 

κλήθηκε, ως υπεύθυνος επεξεργασίας, νοµίµως σε ακρόαση ενώπιον της Αρχής στη 

συνεδρίαση της 10.5.2017, για να δώσει περαιτέρω διευκρινίσεις και να εκθέσει διεξοδικά 

τις απόψεις της για την ως άνω αίτηση χορήγησης άδειας. Στη ορισθείσα συνεδρίαση 

παρέστησαν νοµίµως και εξέθεσαν τις απόψεις τους και απάντησαν σε ερωτήσεις των 

µελών του Τµήµατος οι Απόστολος Μπιλίρης, Πρόεδρος της Οµάδας Αιγαίου, Ευστάθιος 

Παπαζαφειρόπουλος µε ΑΜ∆ΣΑ …. ∆ικηγόρος της Οµάδας Αιγαίου, A, Σύµβουλος … 

της εταιρείας Mellon Group of Companies και B, Υπεύθυνος … … της εταιρείας Mellon 

Technologies. Κατά την ακροαµατική διαδικασία ζητήθηκε από την Οµάδα Αιγαίου να 

προσκοµίσει στην Αρχή τα έγγραφα που είχε απευθύνει στις αρµόδιες κρατικές υπηρεσίες 

σχετικά µε την πραγµατοποίηση του επικείµενου 23
ου

 ετήσιου διάπλου του Αιγαίου 

Πελάγους καθώς και τυχόν απαντήσεις που δόθηκαν από τις υπηρεσίες αυτές.   

Η Οµάδα Αιγαίου µε το από ..-..-….µήνυµα ηλεκτρονικού ταχυδροµείου, το οποίο 

έλαβε αριθµό πρωτοκόλλου ΑΠ∆ΠΧ ΓΝ/ΕΙΣ/1341/15-5-2017, απέστειλε στην Αρχή τα 

εξής έγγραφα: α) το από ..-..-….έγγραφο της προς το ∆ιοικητή της .. Υγειονοµικής 

Περιφέρειας Πειραιά & Νήσων Αιγαίου (.. ∆ΥΠΕ) µε θέµα «Επίσκεψη της Οµάδας Αιγαίου 

στα µικρά και ακριτικά νησιά», 2) το από ..-..-….έγγραφο της προς το ∆ιοικητή της .. 

∆ΥΠΕ µε θέµα «23ος ∆ιάπλους Αιγαίου Πελάγους», 3) το από ..-..-…. έγγραφο της προς 

τον ∆ήµαρχο [περιοχής] Χ, το Κέντρο Υγείας [περιοχής] Χ και το Εκπαιδευτικό 

Προσωπικό [περιοχής] Χ µε θέµα «23ος ∆ιάπλους Αιγαίου Πελάγους» και 4) το από ..-..-…. 

έγγραφό της προς το Υπουργείο Εµπορικής Ναυτιλίας Κλάδο Ναυτιλιακής Πολιτικής 



Λ. Κηφισίας 1-3, 11523 Αθήνα, Τηλ: 210 6475600, Fax: 210 6475628, contact@dpa.gr / www.dpa.gr 4

∆ιεύθυνση Ασφάλειας Ναυσιπλοΐας σχετικά µε τον 23
ο
 διάπλου.  

Η Αρχή µε το από 15-5-2017 µήνυµα ηλεκτρονικού ταχυδροµείου ζήτησε από την 

Οµάδα Αιγαίου να προσκοµίσει τους αριθµούς πρωτοκόλλου που έλαβαν τα ως άνω 

έγγραφά της από τις υπηρεσίες στις οποίες κατατέθηκαν καθώς και τυχόν απαντήσεις των 

υπηρεσιών αυτών.  

Η Οµάδα Αιγαίου µε το από ..-..-…. µήνυµα ηλεκτρονικού ταχυδροµείου, το οποίο 

έλαβε αριθµό πρωτοκόλλου ΑΠ∆ΠΧ ΓΝ/ΕΙΣ/1488/30-5-2017, ενηµέρωσε την Αρχή ότι το 

έγγραφο που υπέβαλε στο Υπουργείο Εµπορικής Ναυτιλίας Κλάδο Ναυτιλιακής Πολιτικής 

∆ιεύθυνση Ασφάλειας Ναυσιπλοΐας έλαβε αριθµό πρωτόκολλου ..-..-…. . Επίσης, 

προσκόµισε τα εξής: α) το υπ’ αριθµ. πρωτ. ..-..-…. έγγραφο του ∆ηµάρχου [περιοχής Χ], 

το οποίο βεβαιώνει ότι ο ∆ήµος [περιοχής] Χ ενηµερώθηκε µε το υπ’ αριθµ. πρωτ. …. 

έγγραφο που υποβλήθηκε από την Οµάδα Αιγαίου για τον 23
ο
 ∆ιάπλου του Αιγαίου 

Πελάγους από … έως …, β) το από ..-..-…. έγγραφο του ∆ηµοτικού Σχολείου [περιοχής] 

Χ, µε το οποίο βεβαιώνεται ότι το σχολείο έλαβε την από ..-..-…. επιστολή της Οµάδας 

Αιγαίου για την επικείµενη επίσκεψή της στο νησί στις .. και .. .., γ) το υπ’ αριθµ. πρωτ. ..-

..-…. έγγραφο του Γυµνασίου [περιοχής] Χ µε το οποίο βεβαιώνεται ότι το Γυµνάσιο 

[περιοχής] Χ ενηµερώθηκε µέσω µηνύµατος ηλεκτρονικού ταχυδροµείου στις 5/4/2017 για 

την επικείµενη επίσκεψη της Οµάδας Αιγαίου στην [περιοχή] Χ στο πλαίσιο του 23ου 

διάπλου τους και δ) το από ..-..-…. έγγραφο του Πολυδύναµου Περιφερειακού Ιατρείου 

[περιοχής Χ] µε το οποίο επιβεβαιώνεται ότι το Ιατρείο αυτό παρέλαβε επιστολή της 

Οµάδας Αιγαίου µε ηµεροµηνία ..-..-…., η οποία αναφέρεται στην επίσκεψη της Οµάδας 

Αιγαίου στην [περιοχή Χ] από .. έως και .. .. µε σκοπό τη διενέργεια δωρεάν ιατρικών 

εξετάσεων. Επιπλέον, η Οµάδα Αιγαίου προσκόµισε στην Αρχή την υπ’ αριθµ. πρωτ. ..-..-

…. απάντηση της .. ∆ΥΠΕ στο υπ’ αριθµ. πρωτ. ..-..-…. έγγραφο που υπέβαλε η Οµάδα 

Αιγαίου µε ηµεροµηνία ..-..-…. και θέµα «Επίσκεψη της Οµάδας Αιγαίου στα µικρά και 

ακριτικά νησιά». Η απάντηση της .. ∆ΥΠΕ στην Οµάδα Αιγαίου έχει ως εξής: «Σε συνέχεια 

του ανωτέρω σχετικού και προκειµένου η Υπηρεσία µας να εξετάσει το αίτηµα σας, 

παρακαλούµε να µας γνωστοποιήσετε τα ονόµατα των ιατρών ανά ειδικότητα, σε ποια 

εργαστήρια θα γίνουν οι εργαστηριακές αναλύσεις και ποιος θα επεξεργαστεί τα στοιχεία που 

θα συλλεγούν. Σηµειώνεται ότι για την πραγµατοποίηση τέτοιων δράσεων πρέπει να 
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προηγείται σύναψη προγραµµατικής σύµβασης και σύµφωνη γνώµη της ∆ΥΠΕ.». Τέλος, η 

Οµάδα Αιγαίου προσκόµισε το από ..-..-…. έγγραφό της προς τη .. ∆ΥΠΕ µε θέµα 

«Απάντηση στην από 4/5/17 επιστολή σας», µε το οποίο απάντησε στα ερωτήµατα που 

έθεσε η .. ∆ΥΠΕ µε το υπ’ αριθµ. πρωτ. ..-..-…. έγγραφό της και ενηµέρωσε τον ∆ιοικητή 

της ότι βρίσκεται σε εξέλιξη αίτηµα της Οµάδας Αιγαίου ενώπιον της Αρχής για την 

τήρηση ηλεκτρονικού αρχείου και ότι επί της θετικής έκβασής του θα τεθεί σε ισχύ η 

συγκεκριµένη εφαρµογή ηλεκτρονικού αρχείου. 

Η εν λόγω υπόθεση συζητήθηκε στην συνεδρίαση της Αρχής την 7.6.2017 και 

κρίθηκε αναγκαίο να ζητηθεί εγγράφως η θέση της .. ∆ΥΠΕ, ως αρµόδιας υπηρεσίας,  

σχετικά µε το αίτηµα της Οµάδας Αιγαίου για τη ίδρυση και λειτουργία του ηλεκτρονικού 

αρχείου. Εν συνεχεία, η Αρχή έστειλε στη .. ∆ΥΠΕ το υπ’ αριθµ. πρωτ. ΑΠ∆ΠΧ 

Γ/ΕΞ/4594/13-6-2017 έγγραφό της ζητώντας να ενηµερωθεί σχετικά µε τη θέση της .. 

∆ΥΠΕ για το εν λόγω θέµα. Έλαβε την υπ’ αριθµ. πρωτ. ..-..-…. απάντηση της .. ∆ΥΠΕ 

(αριθµ. πρωτ. ΑΠ∆ΠΧ Γ/ΕΙΣ/4950/28-06-2017) µε το ακόλουθο περιεχόµενο: «Σε 

συνέχεια του ανωτέρω σχετικού, αναφορικά µε την θέση της Υπηρεσίας µας, για την 

δηµιουργία ηλεκτρονικής βάσης προσωπικών δεδοµένων από την Οµάδα Αιγαίου µε στοιχεία 

των κατοίκων µικρών νησιών στους οποίους παρέχει υπηρεσίες υγείας, σας γνωρίζουµε ότι η 

Υπηρεσία µας δεν συµφωνεί µε το εν λόγω αίτηµα». 

 

Η Αρχή, µετά από εξέταση όλων των στοιχείων του φακέλου της υπόθεσης καθώς και 

των όσων αναφέρθηκαν κατά την ακροαµατική διαδικασία, αφού άκουσε τον εισηγητή και 

τη βοηθό εισηγητή, η οποία στη συνέχεια αποχώρησε πριν από τη διάσκεψη και τη λήψη 

απόφασης, και κατόπιν διεξοδικής συζήτησης, 

 

ΣΚΕΦΘΗΚΕ ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΤΟ ΝΟΜΟ 

 

1. Το άρθρο 2 στοιχ. β΄ του ν. 2472/1997 ορίζει ότι για τους σκοπούς του νόµου αυτού 

νοούνται ως «ευαίσθητα δεδοµένα», τα δεδοµένα που αφορούν, µεταξύ άλλων, στην 

υγεία. 

2. Το άρθρο 7 του ν.2472/1997 ορίζει ότι απαγορεύεται η συλλογή και επεξεργασία 
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ευαίσθητων δεδοµένων. Κατ’ εξαίρεση επιτρέπεται η συλλογή και επεξεργασία 

ευαίσθητων δεδοµένων καθώς και η ίδρυση και λειτουργία σχετικού αρχείου, ύστερα 

από άδεια της Αρχή, όταν συντρέχουν µια ή περισσότερες από τις προϋποθέσεις που 

απαριθµούνται εξαντλητικά στην παρ. 2 του ιδίου άρθρου του ν. 2472/1997 

3. Το άρθρο 4 παρ. 1 του ν. 2472/1997 ορίζει, µεταξύ άλλων, ότι: «Τα δεδοµένα 

προσωπικού χαρακτήρα για να τύχουν νόµιµης επεξεργασίας πρέπει: α) Να συλλέγονται 

κατά τρόπο θεµιτό και νόµιµο για καθορισµένους, σαφείς και νόµιµους σκοπούς και να 

υφίστανται θεµιτή και νόµιµη επεξεργασία εν όψει των σκοπών αυτών. β) Να είναι 

συναφή, πρόσφορα, και όχι περισσότερα από όσα κάθε φορά απαιτείται, εν όψει των 

σκοπών της επεξεργασίας (…)». Με τις διατάξεις αυτές καθιερώνονται ως θεµελιώδεις 

προϋποθέσεις για τη νοµιµότητα κάθε επεξεργασίας δεδοµένων προσωπικού 

χαρακτήρα, καθώς και για τη νοµιµότητα της σύστασης και λειτουργίας κάθε αρχείου, 

οι αρχές του σκοπού της επεξεργασίας και της αναλογικότητας των δεδοµένων σε 

σχέση πάντα µε το σκοπό της επεξεργασίας. Συνεπώς, η νοµιµότητα της επεξεργασίας 

κρίνεται στο πλαίσιο του επιδιωκόµενου σκοπού και µε βάση την αρχή της 

αναλογικότητας που σηµαίνει ότι η επεξεργασία πρέπει να είναι πρόσφορη και 

αναγκαία σε σχέση µε τον επιδιωκόµενο σκοπό ο οποίος δεν µπορεί να επιτυγχάνεται 

µε ηπιότερα και εξίσου αποτελεσµατικά µέσα.  

4. Στην κρινόµενη υπόθεση, δεν είναι απαραίτητη, αναγκαία ούτε πρόσφορη η σύσταση 

και λειτουργία ηλεκτρονικού αρχείου για την εθελοντική παροχή υπηρεσιών υγείας και 

την εν γένει ανάπτυξη της δραστηριότητας της Οµάδας Αιγαίου στον τοµέα αυτό και 

στον χώρο που προσφέρονται οι εν λόγω υπηρεσίες ήτοι τα µικρά και ακριτικά νησιά 

της χώρας. Εξάλλου η επίµαχη τήρηση ηλεκτρονικού αρχείου και η επεξεργασία 

ευαίσθητων δεδοµένων υγείας είναι δυσανάλογη της συχνότητας των εθελοντικών και 

έκτακτων επισκέψεων της Οµάδας Αιγαίου (µια φορά το χρόνο) στα µικρά και 

ακριτικά νησιά της χώρας, καθώς στο ενδιάµεσο χρονικό διάστηµα θεωρείται βέβαιο 

ότι κάτοικοι των νησιών θα έχουν υποβληθεί σε ιατρικές εξετάσεις και θα έχουν λάβει 

ιατρική φροντίδα από τον αγροτικό ιατρό, µε αποτέλεσµα το εν λόγω ηλεκτρονικό 

αρχείο να καθίσταται ανενηµέρωτο και εποµένως µη πρόσφορο για την επίτευξη των 

σκοπών σύστασής του.   
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Αντιθέτως, οι εθελοντικές υπηρεσίες της Οµάδας Αιγαίου µπορούν να επιτευχθούν 

εξίσου αποτελεσµατικά µε τον µέχρι τούδε ηπιότερο τρόπο της παράδοσης των 

αποτελεσµάτων των ιατρικών εξετάσεων στον κατά τόπους αγροτικό ιατρό.  

 

Η Αρχή, λαµβάνοντας υπόψη ότι η επίµαχη τήρηση ηλεκτρονικού αρχείο και επεξεργασία 

ευαίσθητων δεδοµένων υγείας έρχεται σε αντίθεση µε την αρχή της αναλογικότητας κατά 

τα ανωτέρω καθώς και ότι η .. ∆ΥΠΕ, ως αρµόδια υπηρεσία, δεν συµφωνεί µε το αίτηµα 

της Οµάδας Αιγαίου για τη δηµιουργία του ως άνω ηλεκτρονικού αρχείου, κρίνει οµόφωνα 

ότι πρέπει να απορριφθεί η σχετική αίτηση χορήγησης άδειας της Οµάδας Αιγαίου. 

 

 

ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΛΟΓΟΥΣ ΑΥΤΟΥΣ 

 

Η Αρχή Προστασίας ∆εδοµένων Προσωπικού Χαρακτήρα, λαµβάνοντας υπόψη τα 

παραπάνω, απορρίπτει την αίτηση της Οµάδας Αιγαίου περί χορήγησης άδειας για την 

ίδρυση και λειτουργία ηλεκτρονικού αρχείου µε τα ευαίσθητα δεδοµένα υγείας των 

κατοίκων των µικρών και ακριτικών νησιών της χώρας στους οποίους παρέχει εθελοντικά 

υπηρεσίες υγείας κατά την πραγµατοποίηση των ετήσιων διάπλων του Αιγαίου Πελάγους. 

Η Οµάδα Αιγαίου υποχρεούται να καταστρέψει οριστικά τυχόν ηλεκτρονικό αρχείο που 

δηµιουργήθηκε κατά την πραγµατοποίηση του 23
ο
 διάπλου του Αιγαίου Πελάγους και να 

ενηµερώσει περί τούτου την Αρχή εντός 15 ηµερών από την κοινοποίηση της παρούσης. 

 

 

Ο Αναπληρωτής Πρόεδρος Η Γραµµατέας 

 

 

 

 

Γεώργιος Μπατζαλέξης 

 

 

 

 

Ειρήνη Παπαγεωργοπούλου 

 

 


